Correction des exercices de conjugaison :

Mon voisin a déménageé. Mon voisin déménage. Mon voisin déménagera.
PASSE PRESENT FUTUR
Hier Aujourd’hui Demain
Le mois dernier En ce moment Le mois prochain

© Ecris aprés chaque phrase T.n.éuvn.t, ]'u.amé ou gutwu

Aujourd’hui, ma sceur va a la piscine. (... ...

Demain, elle ira au cinéma. (..... guiu)u

Hier, il a plu toute la journée. (W}

En ce moment, le soleil brille. (TVM ..... )

L'été prochain, nous partirons en Espagne. (..... Bul}un ..... )
L'été dernier, nous étions en Italie. (....... W ....... )

@ Relie par des traits pour former toutes les phrases possibles.

Dans quelques instants, je garde le chien de mon voisin.
Actuellement, le train entrera en gare.
L'année prochaine, je me suis casse le bras.

Il'y a trois mois, tu seras en CE2.

En ce moment, j'écoute de la musique.

Avant-hier, j'ai acheté un livre.



Situations additives ou soustractives
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Le car transporte A l'arrét, Le car repart
des gléves. 7 éléves descendent. avee 29 &léves.

Awvant |'arrét, combien d'éléves le car transportait-il 7

Ecris I'opération et caleule.
Faur répondre, imagine que

,i, 417} _ 3'.'; les 7 eléves remontent dans e ear,
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| Le car transporte A larrét, Le car repart
des &léves. 5 éléves mantent. avec 39 éléves.

Avant l'arrét, combien d'éléves le car transportait-il ?
Ecris l'opération et calcule.

Paur répendra, imagine que
! ?3'.5" 5 R ELL (es 5 éléves radescendent du car.
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' Le car transporte Alarrat, Le car repart

des éléves. 3 éléves mantent. avec 42 éleves.
Avant l'arrét, combien d'dléves le car transportait-il 7
. 1.9 -
Ecris | opeération et caleule. ... M T 2‘ ....................... = 59
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Théeo a des hilles, llendonne 15 & Léa. |l lui reste maintenant 25 billas,

Combien de billes Théo avait-il au début ? , —
Pour rapondre, imagine

Ecris ['opération et calcule. gquo Léa rands Los 15 billes
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Theo a desimages.  Léa lui donne 30 images. Il a maintenant 80 images.
Combien d'images Théo avait-il au début ?
Ecris l'opération et caleule. ... 20 =20 _ 50

Mélissa passede Elle en donne Elle a maintenant
des gquppye, 25 a Boris, 45 guppys.

Combien de guppys Mélissa avait-elle au début ?

| Eerisl ‘opération et caleule.  ...- Eta5 = ),

i Compléte |2 phrasze réponse. hd.e.ﬂub Jlllﬂﬂammw.b 0. OrUﬁrﬂVbjj -------------- {
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‘0 Le camion tourne a droite. Repasse son trajet en bleu.

e La voiture grise tourne a droite. Trace son trajet en rouge.

o Le camion des pompiers tourne a gauche. Trace son chemin en noir.
Q Le bus tourne a droite. Trace son chemin en vert,

9 La moto tourne & gauche. Trace son chemin en jaune.




